
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 4 x Ü/Frühstücksbuffet im Hotel Kutscherwirt

- 3 x Abendessen als 3-GangMenü mit Salatbuffet

- 1 x steirisches Backhendlbuffet mit musikalischer

Umrahmung

- Freie Nutzung Saunabereich im Hotel

- Ausflug 2. Tag mit Reiseleitung inkl. Eintritt &

Führung im Augustiner Chorherrenstift und

Kräftereich St. Jakob im Walde

- Ausflug nach Graz inkl. Stadtführung

- Ausflug 4. Tag mit Reiseleitung inkl. Führung &

Verkostung Weizer Schafbauern

- Fahrt mit der „Traktorgaudi Steiermark“ durch die

Obstplantagen, Führung & Verkostung auf einem

Obsthof

- Führung & Verkostung Kürbiskernmühle

- Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

17.06.2023 - 21.06.2023 - gutes Mittelklassehotel Kutscherwirt 

Doppelzimmer 975 €

Doppelzimmer *Schnellbucherpreis* 895 €

Einzelzimmer 1010 €

Einzelzimmer *Schnellbucherpreis* 930 €

Herrliche Steiermark - 5 Tage

· Graz

· Chorherrenstift Vorau

· Traktorgaudi

Angenehm und ruhig liegt das Hotel Kutscherwirt eingebettet in einer Region voller Schönheiten. Auf

dieser Reise werden Sie erfahren, dass die Steiermark mehr bietet als Obstgärten, Wiesen und Wälder.

Kommen Sie mit und lassen Sie sich überraschen. Die Steiermark wartet auf Sie.

1.Tag: Anreise Steiermark

Am Morgen geht es vorbei an München über die Grenze hinein in die Bergwelt Österreichs bis nach Vorau, wo Sie in

Ihrem Hotel bereits erwartet werden.

2.Tag: Stift Vorau - Kräftereich

Am Vormittag erwartet Sie Ihr örtlicher Reiseleiter zur ersten Erkundungsfahrt der herrlichen

Region. Sie besuchen zuerst das Augustiner Chorherrenstift Vorau, eingebettet in die reizvolle Landschaft des

Jogllandes. Bekannt ist das Stift als turmreichstes Stift in Österreich und beeindruckt mit seiner einzigartigen

Architektur, der Bibliothek, der barocken Stiftskirche, der eindrucksvollen Sakristei und der wunderbaren

Außenanlage mitten in der Natur. Nach der Mittagspause geht die Fahrt weiter in das Kräftereich St. Jakob im

Walde. Von Erdstrahlen und Wasseradern, der Kraft der Farben auf uns Menschen, dem Mond bis hin zum Wasser

und dem Einfluss auf unser tägliches Leben wird hier in spektakulären Themenräumen auf über 1600 qm alles

geboten.

3.Tag: Graz

Heute steht die Hauptstadt der Steiermark mit geführtem Stadtrundgang auf dem Programm. Wer die Altstadt

durchstreift, erhält im Vorbeigehen Einblick in Romanik, Gotik, Renaissance, Barock, Historismus und Jugendstil.

Der Blick vom Schlossberg hinunter auf eine Dachlandschaft, die einmalig ist und unter der sich Einmaliges verbirgt.

Wer außer Graz kann sich rühmen, mitten in der Altstadt einen bewaldeten wanderbaren - und wunderbaren - Berg

zu besitzen? Den Schlossberg. Eine Burg, die vor über 1.000 Jahren auf einem Felsvorsprung des Hügels stand, gab

der Stadt ihren Namen. Geblieben sind der Glockenturm und der Uhrturm als freundliches Wahrzeichen der Stadt.

Zurück im Hotel erwartet Sie ein steirisches Backhendl-Buffet und Musik.

4.Tag: Schafbauern - Traktorgaudi

Am Vormittag besuchen Sie die Erlebnis- und Schaukäserei der Weizer Schafbauern. Bei einer abwechslungsreichen

tour tauchen Sie in die Geheimnisse der Milchverarbeitung ein und können verschiedene Schafsmilchspezialitäten

verkosten. Außerdem erfahren Sie bei einer Tour mit dem „Wetten dass“ Traktor das steirische Apfelland von einer

anderen Seite. Genießen Sie das grüne Herz Österreichs vom Traktor aus. Es erwarten Sie herrliche

Landschaften und kulinarische Schmackerl. Dank des überdachten Panoramawagens kann die Tour bei jedem

Wetter stattfinden. Zwischen Obstgärten, Wiesen und Waldwegen geht es zu den geheimnisvollen

„Abakus-Apfelmännern“ nach Puch zu einem Obsthof.

5.Tag: Ölmühle Fandler

Nach dem Frühstück besuchen Sie eine für die Region typische Ölmühle. Anschließend heißt es Abschied nehmen

und die Heimreise beginnt.



 

Stornostaffel A

gutes Mittelklassehotel Kutscherwirt

Sie wohnen ***

im guten Mittelklassehotel Kutscherwirt in Vorau/Oststeiermark. Hier wird das Wort Gastfreundschaft noch groß

geschrieben. Das Hotel verfügt über Restaurant, Relaxbereich mit finnischer Sauna, Liegewiese, Dampfbad und

Ruheraum. Alle Zimmer sind ausgestattet mit Dusche, WC, Sat-TV und kostenlosem W-lan.

www.kutscherwirt.a
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